

4 ноября в России отмечается праздник - День народного единства. Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Это праздник единства всех людей проживающих на территории нашей страны. В нашем саду прошел большой спортивный праздник! Соревновались две команды «Дубравушка» и «Рябинушка». Развлечение прошло очень интересно и ярко, со спортивным задором, шумно и очень весело. Дети получили огромное удовольствие и массу впечатлений от этого мероприятия. Праздник помог детям развить в себе такие качества как: ловкость, силу, выносливость, умение преодолевать трудности.



















